
 

SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS NOSSOS 
TRABALHOS. 
 

HAVENDO NÚMERO LEGAL, DECLARO ABERTA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, 

SEGUNDA DO CORRENTE MÊS DE NOVEMBRO DE 2025. 35ª SESSÃO DA 19ª (DÉCIMA NONA) 

LEGISLATURA.  

 

DIA 10 de novembro de 2025 

FIQUEMOS EM PÉ PARA OUVIRMOS A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. CONVIDO O VEREADOR 

PROFº. VINÍCIOS MORÁS QUE PROCEDA À LEITURA. 

 

*************************** 

 

SOLICITO AO VEREADOR VÍTOR MAZZUCATTO, 1° SECRETÁRIO DA MESA, QUE PROCEDA À LEITURA 

DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE. 

Indicação Nº 282/2025 - Assunto: Indico ao Executivo Municipal elaboração de um projeto de lei ou 
decreto visando a concessão de terrenos públicos municipais ociosos para a instalação e operação de 
estacionamentos seguros e regulamentados para caminhões. Autoria: Vinícios Alexandre Morás/Professor 
Vinícios Morás 
 
Indicação Nº 287/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, nos termos 
regimentais, que determine ao setor competente a realização urgente de manutenção da valeta localizada na 
esquina da Rua Maria R. Magueta Massarico com a Rua Antônio Del Bem Guts, em frente ao Centro Esportivo 
Adhemar Bom, no Bairro São Francisco. Autoria: FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA 
 
Indicação Nº 288/2025 - Assunto: Indico, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, juntamente à Secretaria Municipal de Saúde e ao setor de Vigilância Sanitária, que seja estudada 
a viabilidade de disponibilizar equipes de médicos veterinários para atendimento domiciliar de vacinação 
antirrábica, especialmente nas residências onde há mais de quatro animais, mediante solicitação e 
agendamento prévio por meio do protocolo online do município. Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA 
 
Indicação Nº 289/2025 - Assunto: Indico, nos termos regimentais, que seja estudado junto ao setor 
competente da Prefeitura Municipal para que seja realizada manutenção geral na Praça Eugênio Atílio 
Buffalo, conforme as seguintes necessidades observadas: Autoria: FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, 
SÍLVIO SANTOS MELLO, EDILENE BELLUCCI 
 
Indicação Nº 290/2025 - Assunto: Indico, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que seja determinada à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos a realização de 
melhorias no asfalto da Rua Vereador Gildo Bellucci, localizada no bairro Jardim Bela Vista. Autoria: SÍLVIO 
SANTOS MELLO 
 
Indicação Nº 291/2025 - Assunto: Indico, na forma regimental, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal de Cerquilho, para que, junto aos órgãos competentes, seja estudada a possibilidade de alteração 



 

da localização da lombada existente na Rua Corradi Segundo, de modo que esta seja reposicionada para 
antes da Rua Luís Pereira. Autoria: SÍLVIO SANTOS MELLO 
 
Indicação Nº 292/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que determine ao 
setor competente a realização de um único processo licitatório (ata de registro de preços, contrato por 
demanda ou modalidade mais adequada), para a contratação de tendas (gazebos), banheiros químicos, 
equipamentos de som com operador, estrutura de palco entre outros itens necessários, com validade para o 
período de 12 (doze) meses ou o prazo máximo permitido em lei. Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES 
 
Indicação Nº 293/2025 - Assunto: Indicamos ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que determine à 
Secretaria Municipal competente que promova a zeladoria predial na Cozinha Piloto durante o período de 
recesso escolar, visando à adequação das instalações às necessidades atuais e à realização de melhorias, 
como a otimização do deslocamento do carrinho carregado da câmara fria para a área de preparo. Autoria: 
DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA 
 
Requerimento Nº 47/2025 - Assunto: Nos termos regimentais, especificamente nos art. 341 e seguintes do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, requeiro a Vossa Excelência que seja convocado o Secretário 
Municipal de Segurança Pública, para comparecer a esta Casa, no prazo de 15 (quinze) dias, a fim de prestar 
informações e esclarecimentos sobre o uso de bicicletas motorizadas no Município, em especial quanto à 
fiscalização, regulamentação e atuação da Guarda Civil Municipal frente às ocorrências e reclamações 
relacionadas a esse meio de transporte. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Moção Nº 55/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos à 
ETEC de Cerquilho – Escola Técnica Estadual de Cerquilho – e aos seus alunos, em reconhecimento ao 
brilhante desempenho e às conquistas alcançadas na OLITEF 2025 (Olimpíada de Tecnologia e 
Empreendedorismo da Formação Técnica), evento de abrangência estadual que promove o desenvolvimento 
educacional, tecnológico e empreendedor dos estudantes da rede técnica paulista. Autoria: CLEITON DA LUZ 
SCUDELER, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Moção Nº 56/2025 - Assunto: Apresento à mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos à 
empreendedora Fernanda Fiori Pelizari, proprietária do Shopping Fiori, o qual, no mês de outubro, celebrou 
15 anos de funcionamento no município de Cerquilho. Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI, ANTÔNIO 
CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, DANILO PERIM TEIXEIRA 
POSSES, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, EDILENE BELLUCCI, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, 
SÍLVIO SANTOS MELLO, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios 
Morás, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Projeto de Lei CM Nº 24/2025 - Assunto: Dispõe sobre a vedação à participação de atletas não residentes 
no Município de Cerquilho há, no mínimo, dois anos, em equipes que representem oficialmente o Município 
em competições esportivas, e dá outras providências. Autoria: Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS 
 
Projeto de Lei Nº 23/2025 - Assunto: Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar de R$ 
2.594.000,00 (dois milhões e quinhentos e noventa e quatro mil reais) para fins que especifica. Autoria: 
PAULO ROBERTO PILON 
 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 6/2025 - Assunto: Concede o Título de Cidadão Honorário de 
Cerquilho ao Ilustríssimo Senhor Luís Fabiano de Oliveira. Autoria: Vinícios Alexandre Morás/Professor 
Vinícios Morás 
 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 12/2025 - Assunto: Concede o Título de Cidadão Honorário de 
Cerquilho ao Ilustríssimo Senhor Toni Edson Correia Autoria: Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS 
 
 



 

**************************** 

COLOCO A PALAVRA À DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES INSCRITOS. SOLICITO 

AO VEREADOR SÍLVIO SANTOS MELLO, 2º SECRETÁRIO, QUE CONTROLE O TEMPO 

REGIMENTAL DE 15 MINUTOS PARA CADA VEREADOR, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 

123, INCISO I DO REGIMENTO INTERNO. 

 

    ****************************** 
 
 


